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1. —~EEL 10 EXxmEResE BXBHERST 10" BE
Feola)RIBHEASL? IERREN  BRNFHEX WM ?
b)EERNBTFROTEFSH?

®;:(oEREF( AEE) RENe BERIE | thHARKITH
REEH , HEWER :
Q=1.6021x10"""coulombs x 10 1?
=1.6021x107°coul ombs

(LEERNETSME TR :
_VxDxZ
M
4 4
V=ersmam=—3- = g”(5) » = 523.60 ¢

D=§N&EE=28.96 gn/om®
M=#yE F+&=63.54 gm/mole
=63.54%X1.66x107* gm/atom
Z = $80E F/F = 29¢lectrons/atom
523.60 %x8.96 x 29

] = =1.29%x10electrons
", N 63.54x1.66x .07
P BFE ok

1.29x%x10°*"

12 EXERBRPERERR 250K [EX » BFS LT EXS
HABSX10” BEHEF  BEFNTHEBIRSL ? LIE
X/BREA.

W:J=nev (vBEFESBNZEBIE)
250amp/cm*=5%10% electrons/cmt
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x1.6021 X 10 7** coulombs/electron X v

B 250
T 5x10x1.6021%x107
=3.12x10em/ sec

®, v

13, ~ERBINRHMAE { MABBRE: | ARBEHIKi=2e*
REBWMARL - RHBHEREOURBHE  URQSEA
B : from eq(1-1)
dg

] = —

dit
oo [ele) [eo<] _,‘:oo
Q=j dqg =f idt= 2¢” ¢ dt =—-2e ;
—00 -—_00 'y ]

= 2coulombs

14. B 1-5(a) FRREM

WERE B 48 A R R CE;A\\//\\/
BkBpl-4 MK

YRS T LT ! 2t
B 198 1107 B 5 o | p
RS R Z LB T 2 M M b D108 BT 8
A B o
: from eq(1-24)
dc

d
§ = e =V—
f dt () dt

for0<¢t< 0.5 C=20mt i= VZC; =V-20m

0.55t<1 C=20m1-1¢) l'=V§:==—30n'V
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15 WHEBH1-4THRAM (RE1-560)NRBRBES K
FTE-_AEEGOT® : v=Vysinw?, C=C,(1-coswl).
EEESETRETERENFEIRE 06 ? FHERAARME

B o

W : from eq(1-21)
d(CV) dV ac
{ — = =+ E——
= " Car V@

= Col1—coswt) (wVocoswt)+(Vosin wi)

'(cuCosinwt)
=CoVi(coswt+ sintewt—cos* wl)
= wCoVs(coswt —cos 2wt) amp
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2
M : from eq(1-9) to eq (1-13)

q=f D' cos8 ds =DA=¢E- A
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' 2x12)x10
Crm - A1 Cgxgomex HA2X1E)
A 1

=7.2x10"° farads

18 LHESERR-BESR KRB EAMK=5,KRE&EI1-6) T
0.01 X - BHEFTHEKTH HERQK » RBBNE--
BEX "ESTPHENFASELE - wREMEI10EX
2REX VYRR K 1 BBEOEE Y

€A ke A eok(wx{)
m:C=—= =
d d d
for C=1x10"°F

d=10"m

w=0.1m
k=5
10““&10“3

[ = e e e 2 2,259 m
£.854 107 12x5x0.1
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BusETR,BoMeZMEWT M :

v=FEd=—="— +q
€0 €A ~7g
EARK LNBHEk= 124
2¢+2g+2g=6¢ a— —ll—
TR? T =%a
BATBAE == £ =24 %:
+q -

B TTERSEANEER:
Q _ 6q _37IR’60
v 2qd d

o TR

Cna; =

110 REMERNTRR v- [ _vd  KEENRBOERR
w, = 4Li?

wy = /L.

o : w=f_‘_°° vi dt

di
fromeq (1-40) v—LZ

¢

¢ di
we, = __DO(L;;:-)idt =J Lidi

-0

=Lj idi =1Li2
—oo 2

from eg( 1-37)¢=Li©i=;¢j
..—.l 'l=l __¢__ :__Sb.
we 2].: 2L( L) =2
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we = §Cv? I;Ui we = }Dq?.

I'4
M . w=f vi di
oo

dv
from eq (1-20) i=C—d~t

wc=f v-(cﬁ)dt =f Cv-dy
—00 —00
:CJ‘_mva’v—

i’\z]v-i
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12, BEERERNTRLREw, = ; 2 EAKKE - b

FOERRBRN T —FAMEN—BEl - FF p=vi B
NECRREENBEE- RN SER v =L(didl) -

’_‘v,w l‘iz
M L 2)«
=i ~_____dwr
? dt
duw. 1 _ d(1)? 2 .df di
= e ,-:——L -...___.:——L' — =
dt 2" @ Tt itar TWgplisucd
di
v =1L ~—
t dt
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1,C=qup'f' i dt
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KRN BERDBRNEN I MES ¢= Ko'/? - 138

BEEFLBFOER  UBHOERRER -

¢ ¢ . d ¢
we :J vi dt :f v(—g)dt=j vdqg
X —oC df o

. -

_d_q_d(fevé‘)__@v‘%
dv  dv 3
P
&% dq:(gu ) dv
? b 2 k i
wn=fDqu=jv(§v3)dv=§ vidy
k. 3. ¢ 1 L 1 i
=(= (= 3 = (Bt 3Y e ( 34
(3 (4)0 5 v ) TN
_ 9
4k:l

C —EERYERSDERE NEN EMES

(g) ~ 32 sinh(ag)

HS, MaBREK - () vER ¢HEN » (D) 1N
BER B @ IR BRETR -

S
: g) = - sinh(aq) a, so: constants



(a)

So
1.18;—

S ¥ N
& oo

L Sq
-—-4+1.18 a

(b)we :j vidt = fv(%) dt =f° v dq

“seo So !
=] —sinh(aq) dg= — cosh(aq)
0o 4 a 0

250 | aq
=;—;s1nh’(-2—)

117, — @12 REHEEB RS ED 1 BENEE S L - L BT
BHREEIER -

M : from prob.C1-11)
wﬁ%cvbé( 107°)(144)=72x 10" joule

18, —f | MENBEER AT 200 R%E > wRFBERHE 5
K100 %093 S~ M 100 BENWNE > e UB S SR

M 176=0.4536 kg

twe = 5 cvr= %( 107)(200) = 2x10" joule
w=F-d=we¢
We We leo-»s

= me—

= =4.5x107%m
F mg 0.4536x100x9.8
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